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(Pdal ag 5 gl 1 AU gyl

178 4adia a pulf Aliss

W 23 (8 4y s 48 aidi o M a3l T (84

T~N(36,5%)
, 27— 36 ,
P(T>27)=P (z > -—5—) =P(z>-1.8) = P(z < 1.8) = 0.9641
182 s : * C’A i ,s

50% e e b s 5 5 ) sl 5 (i Ztlall g il Ll

(rant daug¥ Jga iyl Siat) et a5 3l ata gl 6 (g il g

g.hJ;U@Jgnadbﬁiu.b%ﬁLmﬂihmﬁtgagJﬁiogmﬁ Q3 Y ol Agtiall 4y gialt dundd

2 il A el saelalt MILNG ol ¢ 68%

o Cobma Gt adl o w5 laSay st dawgh (o gl ghat (35 (a0 Athall 4y gial 4 s

(34% + 13.5% = 47.5% ) « %(95%) — 47.5%

g s U A A e L3V ey iat) S gl (0 g gl 05 ol Atiall 4, gialh A

~(99.7%) +3(95%) = 97.35%

184 4adia agd a (38T

PX>30)=PX>pnu)=0.5

P(29.6 <X <30.4)=P(u—oc<X<pu+a) =0.68

1
P(29.2 <X <30) = P(i— 20 < X < 1) = (95%) = 47.5% = 0.475
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e

P(29.2<X<304)=Pu—-20<X<pu+o0)

1 1
=5(0.95) +5(0.68) = 0.815

187 dadia agd (4 48aT

P(Z <1.5) = 0.9332

P(Z>0.61)=1-P(Z<0.61)=1-0.7291 = 0.2709

P(Z<—-0.43)=1-P(Z<0.43) =1 — 0.6664 = 0.3336

P(Z > —3.23) = P(Z < 3.23) = 0.9994

P(-1.4<Z<2.07)=P(Z<2.07)—-P(Z<-1.4)
=P(Z<2.07)—(1-P(Z < 1.4))
=P(Z<207)+PZ<1.4)—-1

=0.9808 + 0.9192 -1 = 0.9000

189 4akia agd (o (gal)

3

mx<—nzﬂ{z< ):P@<—$

=1-P(Z<3)=1-0.9987 = 0.0013

HX>un:P@>1 ):Pg>1)

=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
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2 (areave e

4 -7 13.—7
<Z<

P(4<X<13):P( ):P('—1<Z<2)

=P(Z<2)—-P(Z<-1)
=P(Z<2)-(1-P(Z< 1))
=p(Z<2)+pZ<1)—-1
=0.9772 + 0.8413 — 1 = 0.8185

190 4Aadua agd (o (5830

162 — 165

P(X <162) =P (Z < >

):P(Z< —-1)

—1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587

171 - 165

P(X>171):P(Z> 5

):p(z>z)

=1-P(Z<2)=1-0.9772 = 0.0228

162 — 165 171 — 165
P(162 < X <171) :P(T<Z<T) = P{—=Twe Z:<:2)

=P(Z<2)-P(Z<-1)
=P(Z<2)-(1-P(Z< 1)
=P(Z<2)+P(Z<1)—-1
=0.9772 + 0.8413 — 1 = 0.8185

194 4adia agd (4 (3800

P(X <x)=0.9877 = P(Z< z) = 0.9877

x+3
:>z:2.25:>T:2.25:>x:6
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PX<x)=031=2P(Z<z)=0.31
Ll z 103 40,5 On Bl sb g 7 Aall jlay 2 Al dalusall oy (0.31) (hamall Jlaia¥|
= PZ<-2)=1-P(Z < 2z)
0.31=1-P(Z<2)=PZ<2Z)=069=2z=0.5
—0.5 » 0.31 Jlaayl Jiss 3l 7 e o)

X+ 3

=) =—-0.5=x=-5

P(X >x)=0.9738 = P(Z>2z) = 0.9738
0.5 (3o 19 54 9 7 Aadd Cpan aB5 A dalisall Jias (0. 9738) Aaalt JLaiad
4l x::—?' et
= P(Z>-2)=0.9738 = P(Z<2)=0.9738 >z =1.94
—1.94 » P(Z > z) = 0.9738 Jliay| dilss 3l 7 4l (00

X+ 3
—x

=-1.99—>x=-10.76

P(X>x)=0.2= P(Z>7)=0.2
0.5 (3o S8 gh g 7 A8l Cpaas a0 A dalisal) Jiag (0. 2) Jarad) Jaia)
dag z 104
S P(Z<Z)=1-0.2=08=z=0.84

X+ 3
:>—4—z0.84:>x:0.36

196 4adia agh (s

P(X >4.8)=0.03 = P(Z>2z) =0.03
0.5 (3o A 08 9 7 Aadlll (o a5 AN Aabisal) Jias (0. 03) oealt Jaia
i z 10
— P(Z<2z)=1-0.03=0.97
4.8-4.5 0.3

=1.88 =2 0 = — =0.16
1.88

— 7= 11,88 =

196 4adua Jiluall Jad g oy

50% b cribund Jauiglh o ag i 335 () Aohall 4, gial Ayl

(s dauu g Ja llad JiLa) sl g ke yal 64 (0 el
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2 T
~(68%) = 34%
b Gxobma Gt adt ge G Y ey e Jan gl e ag NS 035 (il thalt A gial) Al
i %(100% — 95%) = 2.5%
9 eimbma G At o wa Y faSay s dau gl (8 ag i€ JAS Cpdl Authall 4 giall dpdd
a b Al 8 ad) A o 33 Y lilas dule 3430
~(95%) +5(99.7%) = 97.35%
5 [P(X <50)=0.5
6 |PA6<X<b4)=Plpu—o<X<pu+0o)=0.68
P42 <X <62)=P(pu—20< X< pu+30)
7 iy o
= (0.95) +(0.997) = 0.9735
H=2.5mm
: 2.7=p+20>2.7=2.5+20—=0=0.1mm
Gl o 05 Y Lay st da gl o gt JS b Jgla gy S pnalusall 4 gial) g
: %(95%) = 47.5% b (ilbaa
O gt g o — 0 Ol bl Al 8 Gl o Gy 5 68% o A
0 107 =p+0=107=100+0 >0 =7 = ad* = 49
11 | P(Z < 0.43) = 0.6664
12 |P(Z>1.08)=1-P(Z <1.08) =1 —0.8599 = 0.1401
13 |P(Z < -2.03)=1-P(Z<2.03)=1-0.9788 = 0.0212
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14

P(Z>22)=1-P(Z<22)=1-09861=0.0139

15

P(-0.72<Z<0.72) = P(Z < 0.72) — P(Z < —0.72)
=P(Z<0.72) - (1 - P(Z < 0.72))
=2P(Z <0.72) -1
=2(0.7642) -1 = 0.5284

16

P(1.5<Z <2.5)=P(Z<2.5)—P(Z<1.5)

=0.9938 - 0.9332 = 0.0606

17

P(-0.5<Z<1.5)=P(Z<1.5)—-P(Z<-0.5)
=P(Z<1.5)-(1-P(Z < 0.5))
=P(Z<1.5)+P(Z<0.5) -1

=0.9332+0.6915 -1 = 0.6247

18

P(—2.25<Z<0)=P(Z<0)—P(Z < —-2.25)
=P(Z<0)- (1-P(Z<2.25))
=P(Z<0)+P(Z<225 -1

=0.5+0.9878 -1 = 0.4878

19

P(Z < z) =0.7642
0.5 (8 S 98 g 7 Aadd jlu AR5 Y dabial) Jias (0. 7642) (Jaralh St

o z 10

=y 2—10.72
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20

P(Z>2)=0.372
0.5 G S8 g 9 7 Aadll Gye A LAY dalusal) Jias (0.372) Jaralt Jlaia

daga z :0d

— P(Z<2Z)=1-0.372=0.628 = z = 0.33

21

P(Z >z) =0.8531
0.5 Ga nS 58 g 7z Aaidd Gaas als Al Aabiwall Jias (0. 853 1) haealt Jlaiad
i z oM
= 0.8531=P(Z>-2)=P(Z<z)—=2z=1.05
—1.05 AP(Z > z) = 0.8531 JLiay| a5 Al 7 Aad (0

22

: 243 ;
P(X<2):P(Z< ):P(Z<1):0.84-13

5

: ; 4.5+ 3 ’ ;
- P(X>4.5):P(z> = ):P(Z>1.5):1—P(Z<1.5)
=1-0.9332 = 0.0668
-5+43 =,
P(—5<X<—3):P( = = T 5 ):P(—0.4<Z<0)

24

=P(Z<0)—-P(Z<-0.4)
=P(Z<0)-(1-P(Z<0.4))
=P(Z<0)+P(Z<0.4)-1
=0.5+0.6554—1 = 0.1554
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25

PX<x)=099=>P(Z<2z)=0.99
(0.5 G2 S g gz Aaddl Jluw a85 5 dalucall Jias (0. 99) daralh Sl

dagz 0

Zo=r2a33
x—30

T =Z:33—>2—=53:3

26

P(X >x)=P(Z>7) =0.1949
0.5 (ro S8 gh g 7 Aaild (e ARS A Aabial) Jias (0. 1949) lanadh Jlaia)
L e 7 1000
— P(Z < z) =1 —0.1949 = 0.8051

— z=10.86
x—30
10

= =0.86 >x =38.6

27

P(X<x)=0.35=>P(Z<2z)=0.35
‘0.5 (3o B 52 9 7 Aadll Jluy a83 AN dalsall Sias (0. 35) daralt Jlaia
s z 10
—=P(Z<-2)=P(Z>2z)=1-P(Z<z)=10.35
= P(Z<2)=0.65=2z=10.39
—0.39.4 P(Z < z) = 0.35 JLiay| gaas Al z 4ef )

x—30

=—-0.39=>x=26.1
10 0 x =26

=
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PX>x)=005=P(Z>2z)=0.05
0.5 G B b g 7 Aadll Cpaan aB5 LAY Aabisal) Jias (0. 05) Jaradt Jlaia

28 4 ga z 0l
S P(Z<Z) =1-0.05=10.95 =z — 1.64
v B gy
10 = 1. X = i
175 — 185
29 P(X>175):P(Z>?):P(Z>—2):P(Z<2):0.9772
180 — 185 190 — 185
P(180<X<190):P(T<Z<T):P(—1<Z<1)

30

=P(Z<1)-P(Z<-1)=P(Z<1)-(1-P(Z < 1))
= 2P(Z<1)—1=2(0.8413)— 1 = 0.6826
e st ataaiud Cha Wt Ay ) Sa018Y LY ALENL et 130 Ja (S dagats
Lo 0.68 Jaiat G

31

195 — 185

P(X>195):P(Z> -

):P(Z>2) —1-P(Z<2)
=1.~0.9772 = 0.0228
1Ol N 5o 195 em o agdlshal a5 cpdll el ase IS 13
N =2000x0.0228 =45.6 = 46

32

P('X>9):P(Z>-—2—):P('Z>1.5): 1—P(Z <1.5)

=1-0.9332 = 0.0668

33

224 — 232

P(X<224):P(Z< -

): P(Z<-1.6)=1-P(Z<1.6)

=1-0.9452 = 0.0548
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232 —232
P(232 < X < %) :P(T

— P(Z<2)—P(Z<0)=0.2

= P(Z<2z)—-0.5=0.2

34 |= PlZ<z)=0.7

0.5 0a S 98 g Z Aailll jlus a83 Al Aabusall Jias (0. 7) arall Jaadt

<Z<z):P(0<Z<z)

dasa z:08
— 232
:>z:0.52:>T:0.52:>x:234.6g
: ; 47 — u
P(X>47):0.11:>P(Z> = ):0.11
. 47-u .
P(Z>z)=0.11: 0S8« = z O pa
- 0.5 G B b g 7z Al Cpaay aB5 A0 dabisal) Jas (0. 11) Joralt Jlaiat
daga z:0

—P(Z<z)=1-P(Z>2z)=1-0.11=0.89

—z=1.23= u:1.23:>;£:31.01

48 — 43 5
—):P(Z>E):0.2

P(Z>2)=0.2: 088 2=z pas
<0.5 (38 S8 gh g 7 Aaidh (paas ABS AN dabisalt Jias (0. 2) Jerall Jaiat

daga 7054

P(x>48):0.2:>P(Z>

36

— P(Z<z)=1-P(Z>2)=1-0.2=0.8

5 5
= - = — = 2 = — ¢
—z=0.84 = 0.84 =0 0.84 5.95

X—H 1—pn 1

37 |z = __—}2:_:}2;‘:1_!1:)[1:5
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38

L
1= = o € VS R 4

-2 = =5 2= At ik e oolasaih (2]

(1)-2)3c=6=>0=2 , u==8

39

100 - 90

P(X>100):P(Z> = >:P('Z>2):1—P(Z<2)

=1-0.9772 = 0.0228
N s Baadl de gl sl 3l @l hadl sse S 13)
N = 1000(0.0228) = 22.8 ~ 23

40

P(X <55) = P(Z < S—T-E) = P(Z <—-1.25)

= P(Z > 1.25)

=1-P(Z <1.25)

=1 —0.8944 = 0.1056

(O N 38 5000 O (e paall e ol ase 8B
N = 5000(0.1056) = 528

41

fhap 2 820l ) pr + 20 5 — 20 G S §4 950 Al
- L S0 8 Y ulg 7 M 5.8 (a8 RN ey hDa g
o =+0.09 = 0.3 & lsallgo = 0.09 < el gl @ Gue 48K M Uadl
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42

B —fi

1
P(X<15):P(Z< )20.1469

P(Z < z) = 0.1469 (988 ¢ 15—”—1 o sai
0.5 o S oh g 7 Aaidd jluw a8 3 Aabisal Jias (0. 1469) aral) Jaia)
Al z oM
= P(Z<-2)=P(Z>2)
0.1469 =1-P(Z < z)

P(Z<2z)=1-0.1469 = 0.8531 = z = 1.05

—1.05 A el Juiad) G8a3 Y 7 4ad o))
15—

= —1E=TE== - 1. 050G mmene . (1)

5—u

3
P(X>35):P(Z> ):0.025

P(Z>Z)—0025¢5$45 2Rz o gasds

(0.5 (o B 98 g 7 Aaddl Caas a5 A Aabusal Jias (0. 025) Aamalt JLoiad
Ange z:0d
—=P(Z<z)=1-P(Z>2z)=1-0.025=10.975

5_
—% 2=1.96 = H

= 1.96 =% 35— = 1966 ..ccnanissa (2)

(2)—(1): 20=3.0lc =>0~6.64 , pu~22

252




aaligll yghil ,ibgll jSall

National Center for CurriculumDevelopment

43

= Tooooo 01
P(z>z):0.-1agsgé¢9ﬂ7‘“:zaiub,u

90 —u\ 10000
P(X>90):P(z> - )

(0.5 (3o S b g 7 el Gas Al AN Aalisalt Jias (0. 1) Slaradt Jlain

dag z:04
S PZ<z2)=1-P(Z>2)=1-0.1=0.9
90 — u
—z=1.28 = =1.28 =90 — gt =1.280......ccrr consre sommemrssmsre kL)
P(X>95)—P(Z>95—u)- 5000 Smgios
= o - 100000

P(z>z):0.05ws=é¢9f7“‘zzoiuz)§s

0.5 (a B 9d g 7 Ll (o 285 LAY Aaliaal) Jias (0. 05) aealt Jaia

Aaga z:0Y
=2 < Z) =1=P(Z32Z)
=1-0.05=0.95
s g Gy B BB U =T1.640 oo e (2)

(2) —(1): 5=0.360 =0 ~13.89 , p=~ 72.22
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a4

13 — i

P(X>13):P(z> ):0.05

P(z>z):0.05agsaécl%"‘:zg‘iuz,u
0.5 o B g g 7 Aaill (a5 Y dalisalf Jins (0. 05) (Jarall Jaiad!
Anga z 10
—P(Z<z)=1-P(Z>2)=1-0.05=0.95
13 =

—z=1.64= =1.64=13 - =1.640 ... oo cc.c....(1)

10— pu

P(X<10):P(Z< ):0.12

P(Z<z)=0.12 asseécl%u:zoiubﬁ
0.5 &8 B oh g 7 Aall Jluy a8 A9 Aalual) Sias (0. 12) (arad Juiad
Ads z 10
= PZ<-2)=1-P(Z < 2)
0.12=1-P(Z < 2)
= P(Z<z)=0.88=z=1.17
z2=-1.17 A P(Z < z) = 0.12 Joral) Juia¥h ghan 3 7 4a8 ()

10 -
s H

= 117 =10 - = 1170 e e v e e e (2)

(D —-(2): 3=28lo=0~1.07 , u~11.25
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100% A el cond A< dalual

64.63% A 79— a5 79 + b Giadl G Jniad o daliuad

b 79— a s 79 + b Giadl r & Jaled Caddabuad (o

cuan) o AN Cinda Lfinbuis Ladbiad fiiihaia i 4 5« 100% — 64.63% = 35.37%

35'27% = 11.79% s suts Allhaaf Aabalal Aalusa (3 o€3 of Jamal

:isd
a5 |P(79-a<X<79+b)=P(X<79+b)-P(X<79-a)
= P(X<79+b)—P(X<79—a)=0.6463 ..............(1)
P(X>79+hb)=2P(X<79—-4a) 1 pig
= 1-P(X<79+b)=2P(X <79 - a)
S PX<TI+D)+2PX <79 =0) =1 oo cee e e v e v e (2)
(2) - (1) > 3P(X <79 —a) =0.3537
—=PX<79-a)=0.1179 s PX=>79+b)=0.2358
PX<79—a)=0.1179 b ALl dalidl dali ¢ )
;L'ﬂ Ul ] (53 [RRENP
P(X >79+b) =0.2358
:>P(2279+b—79):0.2358
12
b
46 :>P(221—2):0.2358
P(Z>7)=0.2358 OSE ¢ =g s

12
— P(Z < 2z) =1—0.2358 = 0.7642

b
—z=0.72 :>E:0.72:>b:8.64

255




aaligll pghil ,ibgll jSypll

National Center for CurriculumDevelopment

fadbudf Ban gl Aulgs gl

1 |a

2 0ith

3 |c

a |b

5 | ¢

6 | b

7 |[P(X=4)=0.3(0.7)2 ~0.103

8 |[PB<X<5)=PX=4)+PX=5)=0.3(0.7)% +0.300.7)* =~ 0.175
PX>4)=1-P(X<4)

. =1-(PX=1)+PX=2)+P(X=3)+P(X =4))
=1—-(0.3(0.7)° + 0.3(0.7)* + 0.3(0.7)% + 0.3(0.7)3)
~1—(0.3+0.21+0.147 + 0.103) = 0.24
PE<X<7)=PX=5)+PX=6)+PX=7)

10 | =0.3(0.7)* + 0.3(0.7)° + 0.3(0.7)°
=0.3(0.7)*(1 + 0.7 + 0.49) ~ 0.158

11| P(X=3) = (130) (0.4)2(0.6)” ~ 0.215
PX>2)=1-PX<2)=1—(PX=0)+P(X=1) + P(X = 2))

12

gl ((100) (0.4)°(0.6)1° + (110) (0.4)1(0.6)° + (120) (0.4)(0. 6)8)

~1—(0.0060 + 0.0403 + 0.1209) ~ 0.833
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13

P(7<X<9=PX=7)+P(X=8)
10 | 10\ | ,
= ( » ) (0.4)7(0.6) + ( i ) (0.4)8(0.6)%

~ 0.0425 + 0.0106 = 0.053

14

PX<9)=1-PX=10)=1- Gg) (0.4)1900.6)°

=1 - (0.4)1° =~ 0.999895

15

8.5-14
3

P(‘X>8.5):p(z> ):p(z>1.5):1—p(z<1.5)

=1-0.9332 = 0.0668

16

—-2-4 7—4
<Z<

P(—2<X<7):P( )zP(—2<Z<1)
=P(Z<1D-P(Z<-2)=P(Z<1)-(1-P(Z<2)

=P(Z<1D+P(Z<2)-1=0.8413 +0.9772 — 1 = 0.8185

17

1
P(X<10):P(Z< ):P(z<2):o.9772

18

55—-4 8.5—-14
PGj<X<&Q:P( 3 < L&

):Pm5<z<15)

= P(Z < 1.5)— P(Z < 0.5) = 0.9332 — 0.6915 = 0.2417

19

p(x<1):p(z< ):P(Z<—1):1—P(Z<1)

=1-0.8413 = 0.1587

20

3

P(X>—3):P(z> ):P(z>—2.33):P(Z<2.33):0.9901

21

Adal) radiaal (e A8 bl die X (S
— X~B(100,0.17)
E(X) = np = 100(0.17) = 17
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Audy Y s alda Jgf Al i o et A CMEAY aue X oSl

o

— X~Geo(0.2)

22
1 1
s — 1M
(%) p 0.2
P(Z>2)=0.1
23 Aga Z 108 0.5 Oa B a9z Aaill G AR5 A Aslsalt S (0. 1) oealt Sl

=3 PZL2)=1~-0.1=09=2=128

24

P(Z <z)=0.9671
dngs Z:0M 0.5 Ga S gd g 7 A8l jlug aB5 Al Aaliiad Jiai (0. 967 1) Joral) Jaia
—z=1.84

25

P(—z<Z < z) =0.9464
= P(Z < z)— P(Z < —z) = 0.9464
= P(Z<2z)—-(1-P(Z <2z))=0.9464
= 2P(Z <z)—1=0.9464
= P(Z < z) = 0.9732
0.5 G2 S o8 g 7 Aadd jlug Al A dalucad Jias (0. 9732) daral) St
Anga Z:0Y
=2 =1.93

26

P(Z >z)=0.9222
0.5 Oa xS 98 5z Aadd G A85 A Aslalt Jia3 (0. 9222) Jaral) Jlaia)
Adus z 08
— P(Z > —2) = P(Z' < z)
0.9222 > P(Z <z)=z=1.42
z=-1.42 » P(Z >2z)=0.9222 Jlia¥l 55 3l 7 4ad ()
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27

181 —171

P(X>181):P(Z> = ):P(z>1):1—P(z<1)

=1-0.8413 = 0.1587

Tol =171

P(X <171 -2(10)) = P(X < 151) = P (z < 0 ) = P(Z < —2)

=T-PZ<2)=1—-0.9772=0.0228

28 tiK g
, H—20—pu
P(X < u—20) :P(Z<T)
=P(Z<-2)=1-0.9772=10.0228
: ; 181-171
P(X>171+10)=P(X > 181) = P(Z>T)
=P(Z>1)=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
29
ikl b

, p+o—p
P(X>;t+o):P(Z>T):P(Z> 1) = 0.1587

30

P(IX—pul<a)=P(-o<X—-u<o)=Pu—-oc<X<u+oa)

=0 ==& + o —
:p(%SZS%):P(—lgzgl)

=PZ<1D)-PZ<-1)=PZ<1)-(1-PZ<1)
=2P(Z<1)—1=2(0.8413) - 1 = 0.6826
bl 25680 Jpts G Wy ot Bae 8D AL 30 (1 27 G0 A o (g il
¢ Sl
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31

o National Center for CurriculumDevelopment
P(X > 6) 2 Y (z i 5) 0.1578 = P (z 1) 0.1578
g = =5 b =:{), =y >—]1 = {.
10000 o g

P(Z > 7) = 0.1578 (54 =§:zgﬁ s
Aasa z 103 0.5 Oa Bl sa s z Aadill Gy 2 Al Aalisall s (0. 1578) (amall JLaiayi
= P(Z<z)=1-0.1578 = 0.8422

— zol=2ox1

32

X~B(n,p)

BLX = B A= R e s acmmiss vk b
Yar(X)=1.87=—2np{l=p5x=1.870 a2 )
@:1—;;:1'875:0.75:;»;;:0.25 ) nzz'—5:10
(1) 2.5 0.25

=S PX>8)=PX=8)+PX=9)+P(X=10)
= (180) (0.25)8(0.75)% + (190) (0.25)%(0.75) + (12) (0.25)1°(0.75)°

~ 0.00038624 + 0.00002861 + 0.00000095 =~ 0.0004158

33

= T~N(10,25) Jhandf CBLEESY & DU a3 T (S
T =2(N — 1) :{a 08 Sl calisf J8 ¢ gaidlh Lgaling A3 laud) Jodd & o 2o N (8
P(N>6)=P(T >10) =0.5

34

=l Fry—s
—P(-0.4<Z<0)=P(Z<0)-P(Z<-0.4)
=P(Z<0)- (1-P(Z<0.4))=P(Z<0)+P(Z<0.4)—-1

=0.5+0.6554—-1 = 0.1554

| 8- 10 10 — 10
P(5£N<6):P(8£T<10):P( —)

35

u):P(z>2):1—P(z<2)

P(T>20)=P(Z> >

=1-0.9772 = 0.0228
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